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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Οµόφωνο ψήφισµα συµπαράστασης στον αγώνα των αγροτών από το 

Περιφερειακό Συµβούλιο Στερεάς Ελλάδας 

 

Με πρόταση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχου Περγαντά, το 

Περιφερειακό Συµβούλιο εξέδωσε οµόφωνα ψήφισµα συµπαράστασης στον αγώνα 

των αγροτών, το πλήρες κείµενο του οποίου έχει ως εξής : 

 

«Το Περιφερειακό Συµβούλιο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, λαµβάνοντας υπόψη 

τις κινητοποιήσεις των αγροτών αλλά και της γενικότερης πολιτικής που έχει 

επιδεινώσει την κατάσταση των αγροτών µε τη δυσανάλογη αύξηση του κόστους 

παραγωγής (πετρέλαιο, γεωργικά εφόδια, κ.λ.π.) µε τα διαρθρωτικά προβλήµατα της 

αγοράς των αγροτικών προϊόντων και µε την απώλεια παραδοσιακών αγορών : 

 

1. Στηρίζει τα δίκαια αιτήµατα και τους αγώνες των αγροτών ενάντια στις 

νέες επιβαρύνσεις (αύξηση φόρου πετρελαίου και εισφορών ΟΓΑ, φορολογία, 

χαράτσια, κατάργηση δώρων στις συντάξεις) αλλά και τις κατευθύνσεις της 

νέας Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (ΚΑΠ) αφού το κόστος παραγωγής οδηγείται 

σε απαγορευτικά επίπεδα, που εξαφανίζουν τον αγρότη και τις οικογένειές 

τους. 
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2. Καλεί την κυβέρνηση να αντιµετωπίσει µε τη δέουσα σοβαρότητα τα 

θέµατα του πρωτογενή τοµέα, να λάβει όλα τα αναγκαία µέτρα που θα 

συµβάλουν στη βελτίωση των τιµών όλων των αγροτικών προϊόντων και της 

µείωσης του κόστους παραγωγής. Πρέπει να πάψουµε να είµαστε µια χώρα 

που εισάγει τεράστιες ποσότητες αγροτικών και κτηνοτροφικών προίόντων, 

αλλά µε στοχευµένες ενέργειες να ενισχυθεί ο πρωτογενής τοµέας και να 

γίνουµε µια χώρα διατροφικά αυτάρκης. 

3. Καταγγέλει τη συνεχιζόµενη πολιτική του Υπουργείου Αγροτικής 

Ανάπτυξης & Τροφίµων που έχει σαν στόχο :  

α) την υποβάθµιση των υπηρεσιών της Περιφέρειας και της αφαίρεσης των 

αρµοδιοτήτων χωρίς διασύνδεση και συντονισµό µεταξύ των κεντρικών 

υπηρεσιών και των υπηρεσιών των Περιφερειών αποδυναµώνοντας δραµατικά 

τον αναπτυξιακό ρόλο της Περιφέρειας δηµιουργώντας ανυπέρβλητα 

προβλήµατα στην υλοποίηση των προγραµµάτων του, όπως αυτό φαίνεται 

καθηµερινά τα τελευταία χρόνια (π.χ. 2 χρόνια για να εγκριθεί ένα σχέδιο 

βελτίωσης, 12 µήνες για µια γεώτρηση, κ.λ.π.) 

β) την ανάθεση των περισσότερων προγραµµάτων – ελέγχων σε ιδιωτικές 

υπηρεσίες, τις περισσότερες φορές χωρίς καµία υποδοµή. 

 

Είµαστε αλληλέγγυοι στον αγώνα των αγροτών και των οικογενειών τους για 

να µείνουν στον τόπο τους, για να µην ξεριζωθούν από τα χωράφια τους, για 

τη δυνατότητα παραγωγής ποιοτικών και φτηνών προϊόντων διότι ο 

αγροκτηνοτροφικός τοµέας αποτελεί τη βάση της πραγµατικής οικονοµίας. 

Όλες οι κυβερνήσεις των τελευταίων χρόνων µε την πολιτική τους έχουν 

συντελέσει στη συρρίκνωση του αγροτικού εισοδήµατος και στο µαρασµό της 

περιφέρειας. 

Εµµένουµε στην άµεση επίλυση των προβληµάτων τους.» 

 


